



Comune di Rimini

Direzione Servizi educativi e di protezione sociale
Settore Servizi educativi e politiche giovanili

indirizzo - 47900 Rimini
tel. 0541 704995 - fax 0541 704740
www.comune.rimini.it
e-mail bruno.borghini@comune.rimini.it
c.f.-p.iva 00304260409

Gara di appalto per l'affidamento del servizio di assistenza, sorveglianza e pulizia nei servizi per l'infanzia (nidi e scuole per l'infanzia) del Comune di Rimini. Anni scolastici 2016/17, 2017/18, 2018/19 (1 settembre 2016 – 30 giugno 2019). CIG 6638118C41.

RICHIESTA DI CHIARIMENTI N.1 DA PARTE DI AMBRA COOPERATIVA SOCIALE.

DOMANDA 1 : Conoscere il nominativo dell'attuale gestore.

RISPOSTA 1 : Associazione Temporanea d'Imprese costituita da Formula Servizi alle persone cooperativa sociale ONLUS e Prime Cleaning cooperativa.

DOMANDA 2 : Avere l'elenco del personale che attualmente opera nel servizio comprendente mansione, tipologia di inquadramento, ore settimanali contrattuali, scatti di anzianità, data di assunzione ed eventuale data di scadenza del contratto per le assunzioni a tempo determinato, paga base, indennità ed eventuali superminimo ad personam, nome dell'attuale contratto per poter formulare al meglio l'offerta economica e nel rispetto dell'articolo 37 CCNL di categoria che prevede il riassorbimento degli attuali lavoratori.

RISPOSTA 2 : i dati sono pubblicati nella tabella allegata.

DOMANDA 3 : Si chiede di sapere, rispetto al totale dei dipendenti che lavorano attualmente nel servizio, quanti devono essere ancora formati ai sensi del D. Lgs. 81/2008 per i corsi di "Primo Soccorso", "Antincendio", e "Formazione Stato Regioni".

RISPOSTA 3 : Tutti i dipendenti (i cui dati sono riportati nella tabella allegata) hanno partecipato ai corsi di Formazione e Informazione previsti dal D. Lgs. 81/2008. 13 dipendenti non hanno frequentato un corso di Primo Soccorso. 13 dipendenti non hanno frequentato un corso Antincendio.

DOMANDA 4 : Si chiede conferma che, a seguito della modifica del Codice degli appalti (D. Lgs. 163/2006) mediante l'introduzione del comma 2 bis dell'articolo 38, del D.L. 90 del 24/06/2014 convertito in L. n. 114 del 11/08/2014, non sia richiesto da parte Vostra alcun aumento della cauzione provvisoria che, conseguentemente, sarà pari a quanto da Voi riportato all'art. 13 del Disciplinare di gara al punto lettera C) di pag. 9 ridotta eventualmente del 50% ai sensi dell'art.5 del D. Lgs. 163/2006 ? Inoltre si chiede conferma che per Voi è sufficiente solo il richiamo e l'impegno da parte dell'Assicuratore dell'art. 38, comma 2 bis del D. Lgs.163/2006 nel documento relativo alla cauzione stessa.

RISPOSTA 4 : Non è richiesto aumento della cauzione provvisoria. Come previsto dal Disciplinare di gara l'atto di fidejussione dovrà contenere anche la dicitura "che essa garantisce il pagamento dell'eventuale sanzione pecuniaria dell'importo di euro 2.954,26".

DOMANDA 5 : Il titolo dell'art.15 del capitolato di gara è "Divieto di cessione e subappalto del servizio"; poiché l'articolo in questione parla solo della cessione del servizio, si chiede se vi è la possibilità di avvalersi dell'istituto del subappalto.

RISPOSTA 5 : Come previsto anche dal Bando di gara, Sezione VI, punto VI.3), non è consentito il subappalto.

DOMANDA 6 : Si chiede se gli allegati predisposti dall'ente possono essere trascritti su carta intestata del concorrente senza ovviamente cambiare il contenuto degli stessi. Se ciò non fosse possibile, possiamo fare degli allegati ai moduli predisposti in modo da essere più esaurienti nelle informazioni che dobbiamo dare ?

RISPOSTA 6 : Gli allegati possono essere trascritti su carta intestata del concorrente senza cambiare il contenuto degli stessi.

Il responsabile del procedimento

